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س1:أكملي ما يلي:


بحر الرجز وزن عروضي يتكون من تفعيلة -------------- مكررة --------------- مرات.


من التغيرات التي تطرأ على تفعيلة مستفعلن:


-------------------------------------


-------------------------------------


-------------------------------------


    3. بحر---------------- من البحور الصافية.


 


 س2- قطعي الأبيات التالية تقطيعا عروضيا محددة الرموز والتفعيلات السالمة والمتغيرة


 في كل بيت:





1- من ذا يداوي القلب من داء الهوى     إذ لا  دواء للهــــوى موجــود


               ---------------------------------------------------------------


               ----------------------------------------------------------------


               ----------------------------------------------------------------


               ----------------------------------------------------------------











              2- ومن هاب أسباب المنـــايا ينلنه     ولو نال أسبـــــاب السماء بــسُلمِ


              ---------------------------------------------------------------


              ----------------------------------------------------------------


              ----------------------------------------------------------------


              ----------------------------------------------------------------











 





الواجـــــب الأول








الاسم:------------------------


الشعبة:-----------------------








مع تحــياتي ..عائشة حمودة





الواجـــــب الثاني




















س1:استخرجي المحسنات البديعية من الأمثلة التالية محددة نوعها وقيمتها الفنية:





قال رسول الله – ( - " إنكم لتكثرون عند الفزع ، وتقلون عند الطمع"


قال تعالى:" فأما اليتيم فلا تقهر وأما السائل فلا تنهر"


قال رسول الله – ( - " خير المال عين ساهرة لعين نائمة"


قال الشاعر:      رفقا بخل نــــــاصح     أبليته صـــــدا وهجرا


                          وافاك ســـائل دمعه     فرددته في الحال نهرا


قال تعالى:" ذلكم بما كنتم تفرحون في الأرض بغير الحق وبما كنتم تمرحون"


قال رسول الله – ( - " رحم الله عبدا قال خيرا فغنم ، أو سكت فسلم"


قال تعالى:" وتحسبهم أيقاظا وهم رقود"






































س2:اختاري الإجابة الصحيحة من بين الأقواس:


أ.( ليس له صديق في السر ‘ ولا عدو في العلانية  )


                  ....................... العلاقة بين العبارتين هي ( طباق – مقابلة – ترادف)


ب.وسميته يحيى ليحيا فلم يكن            إلى رد أمر الله فيه سبيل


                 ....................... العلاقة بين الكلمتين هي ( تورية – جناس – سجع)
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الاسم:------------------------


الشعبة:-----------------------
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